

# 台中市召會週訊

第 2098 期

**週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。**

「經營美地所豫表包羅萬有的基督，為着建造召會作基督的身體，為着國度的實際與實現，並為着新婦得以為主的來臨將自己豫備好」

## 第九篇 那地有石榴樹

申命記八章八節：「那地有小麥、大麥、葡萄樹、無花果樹、石榴樹；那地有出油的橄欖樹，有蜜。」聖靈在此將小麥、大麥、葡萄樹、無花果樹和石榴樹，這五樣植物擺在一起，從小麥開始，最後結束於石榴樹，這是非常有意義的。石榴在這五樣植物裏列為最後一項；從小麥開始，經過中間這些項目的經歷，最後達到石榴。石榴表徵生命的豐滿、生命的豐盛和美麗、以及生命豐富的彰顯；一個成熟的石榴連同其子粒，給人的印象是生命的豐滿與生命的豐盛和美麗。我們若經歷並享受基督作小麥、大麥、葡萄樹和無花果樹，我們身上就會有基督生命的豐盛，我們也會帶着基督的美麗，這就是經歷基督作石榴樹。

在出埃及記二十八章，石榴和金鈴是在大祭司外袍（表徵召會）底邊的部分。這表徵召會有人性為着彰顯生命的豐滿，也有神性為着發出金鈴的聲音；召會在她的人性裏該滿了生命，這就是用細麻作的石榴的意義。當生命的華美彰顯在我們的人性裏，並有神聖的聲音從金鈴而來，這些就是正確召會生活的標記。

此外，在王上七章，在殿中環繞兩根柱子上之柱頂的二百個石榴，表徵生命豐富的彰顯。整個柱子的圖畫指明：審判自己的人（銅），不重看自己的人，能在錯綜複雜的光景中（裝修的格子網和擰成的鍊索形成的花園）完全承擔責任，因為他們不是憑自己，乃是憑信靠神（刻着百合花）而活；因此，他們二百倍的顯出生命的豐富（石榴）。其中每一百個石榴中，九十六個是外露的，四個是遮蓋的，（耶五二 22~23，）表徵生命豐富的彰顯是永遠完全的，在復活的新鮮中，也在那靈裏。當我們天然的人消失時（四個隱藏的），我們就有九十六個石榴，就是基督的生命在屬靈空氣的實際中豐富的彰顯。

在雅歌，石榴則是在個別信徒與基督愛的交通進展的經歷中，具有屬靈的意義。首先，佳偶的兩腮在帕子內，如同一塊石榴，（歌四 3，）然後，佳偶要看看堅果園中的石榴開花沒有，（六 11，）也看看葡萄園裏的石榴放蕊沒有。（七 12。）最後，在佳偶身上要有石榴汁釀的香酒，（八 2，）甚至成為石榴園，（四 13，）產生各種色彩與香氣佳美的果子，作基督的享受。

最後，為着生命的發展與成熟，在彼後一章三至八節，我們有藉着享受神聖性情而有之優越美德的發展。這可見於三節「一切關於生命和敬虔的事」，這是神聖生命不同方面，由美地出產的豐富所豫表。至終，我們有在生命上完全的發展和成熟，從信的種子，經過美德和知識的根，節制的轡，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相愛和愛的花與果子。我們需要長大，達到成熟，從信發展到愛，就是神自己內在的所是，使我們不只能彼此相愛，甚至像神那樣愛所有的人；這就是生命完全的成熟。主要把祂的恢復帶到這個地步，和祂一模一樣；這就是石榴。

✧簡晨光

## 申言主題

### 第十篇 我們要據有美地所必須看見並經歷的管制原則

- |                             |                             |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 1、西二 7 我們該在基督裏行事為人 (p.68)。  | 2、憑着靈而行以成就律法義的要求 (p.69)。    |
| 3、林前六 1 7 與主聯合及成為一靈 (p.70)。 | 4、聖經中啓示出神要迎娶團體新婦 (p.71)。    |
| 5、神渴望得着一個與祂相配的配偶 (p.72)。    | 6、召會生活中享受每階段啓示的神 (p.73)。    |
| 7、林前十二 1 2 啓示出團體的基督 (p.74)。 | 8、林前十二 1 2 我們享受身體基督 (p.75)。 |
| 9、神、話與靈日夜帶領並引導我們 (p.76)。    | 10、在雲柱和火柱中憑着神同在而去 (p.77)。   |
| 11、神的子民被祂的靈充滿建造帳幕 (p.78)。   | 12、樂意和主辦交涉許願作禱告的人 (p.79)。   |

## 歐洲福音工作與負擔交通（三）

接下來我要介紹主在德語區的行動。為甚麼要講德語區，卻不講德國？因為在歐洲至少有三個國家講德語，就是德國、奧地利，和瑞士的一部分。現在我們在德國有十處召會。從最東邊，就是我所在的柏林大區，那裏有柏林（Berlin）和去年底成立的萊比錫（Leipzig）等兩處召會。北邊是漢堡大區，則有漢堡（Hamburg）、不萊梅（Bremen）和漢諾威（Hannover），漢堡有正式成立召會，其他兩處都有聖徒的聚集，但尚未成立召會。

西邊是杜塞道夫大區，有兩處召會：杜塞道夫（Düsseldorf）和畢勒費爾德（Bielefeld），另外在阿亨（Aachen）和魯爾區（Ruhr Area）有聖徒聚集。這個地區是全歐洲人口最密集的地方，在這個區域就住了八百萬人，所以請你們為那個地方禱告。在中部地區有法蘭克福（Frankfurt）和海德堡（Heidelberg）兩處召會。西南邊則有斯圖加特（Stuttgart），和兩年前成立的圖賓根（Tübingen）召會。在南邊則有慕尼黑（München）召會。

瑞士德語區有三個召會：蘇黎世（Zürich）、伯恩（Bern）和聖加侖（St. Gallen）。奧地利這麼大的國家目前只有一處召會在薩爾斯堡（Salzburg）；首都維也納（Wien），藉着聖徒的移民，現在那裏也已經有聚會。維也納是進入中歐和東歐最重要的交通樞紐，盼望聖徒多為維也納禱告，這也是我們下一個目標城市，盼望藉着更多聖徒移民，在那裏產生強的見證。（二〇二四年二月二十五日講於台北市召會第三聚會所，內容未經講者修改）（未完待續）

❖林承恩

### 家聚會牧養材料

## 叫飢餓的得飽美物（二）

### 一、禱告主的話

路一 53：「叫飢餓的得飽美物，叫富足的空着回去。」

### 二、享受職事信息

弟兄姊妹，神就是在等着我們空。我們要禱告，要求主把我們挖得更深，求主給我們造出更多的地位來，叫聖靈能充滿我們。因為聖靈的充滿與否，都是看我們倒空了沒有。讓我們再說，我們的倒空乃是需要一直倒空的。我們如果不能把自己倒空了，神就不能充滿我們。

聖靈所等候的就是空的地位。若有更多空的地位為着祂，祂就要充滿得更多。如果還有空的地位，就必定還能得到聖靈的充滿。所以，我們不必去追求充滿，我們卻要倒空自己，因為充滿完全是聖靈負責的，空卻是我們要負責的。我們如果真能空，我們就必定能夠得到充滿；我們也許不覺得充滿，但是充滿的事實必定成功在我們身上。（倪柝聲文集第二輯第十七冊，一七六至一七七、一七九至一八二頁。）

### 三、歡唱詩歌（詩歌第 218 首副歌）

我願作主活水運河，充滿生命的聖靈，  
灌輸生命，解人乾渴，湧流活水無止境。

### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

## 雅歌第六章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、你這女子中極美麗的，你的\_\_\_\_\_往何處去了？你的良人轉向何處去了？我們好與你同去尋找他。（六 1。）

2、我的佳偶阿，你美麗如\_\_\_\_\_，秀美如\_\_\_\_\_，威武如展開旌旗的軍隊。（六 4。）

3、回來，回來，\_\_\_\_\_；回來，回來，使我們得觀看你。你們為何要觀看書拉密女，像觀看二營軍兵跳舞呢？（六 13。）

## 舊約「雅歌」第七章讀經拾穗

### 生命讀經

雅歌生命讀經，第八篇。

### 真理要點

一、到雅歌六章末了，佳偶經過變化的各階段，成為所羅門的複本。接着在七章愛基督的人就需要資格分擔主的工作，而我們的資格是在於得着神聖生命一切屬性的裝備。這由那靈的追述，向眾信徒陳明基督秀美佳偶的一幅美麗描繪，從腳到頭，都是她所愛之基督的彰顯。

二、在與主同工的事上，從雅歌七章九節：我們看見主舒暢的享受她的所是，並且那些愛神，失去他們自覺的人，也要享受主所享受的，所以與主同工就是成為彼此的享受。

三、雅歌七章十一節：「我的良人，來罷，你我可以往田間去；你我可以在村莊住宿。」這啓示佳偶願意從一地到另一地寄居，為要與她良人一同完成那為着全世界的工作。

四、她與她的良人勤奮的工作的目的，不是為她自己，乃是在眾召會裏為着使別人發芽、開花、放蕊，在眾召會裏她將她的愛獻給良人。

### 生命經歷

一、年輕的同工必須學習對別人是可悅的，使他的工作能吸引人。別人該樂於看到你，願意與你有交通。良人也盼望佳偶對別人的餵養是豐富的，她的直覺是有香氣的，會在生命上滋養別人，並且會豫嘗來世的能力。

二、良人與祂的佳偶同工時，指明我們與別人同工，必須成為他們的享受。我們這些同工在一同作工時，應當記得要成為別人的享受，也成為彼此的享受。

三、在主的工作中，要把我們的工作開放，不要把我們的工作放在「自己的口袋裏」，這並不容易。我們必須學習把工作開放，使別人能到這裏來寄居，我們也能往別處寄居。這是保守一個身體裏的一個工作。

四、我們為主作工，必須學習讓主有享受。在我們的工作中，我們若只顧自己的喜樂，就已經失敗了。我們作工，必須是為叫主喜樂，必須結出許多愛的果子，有許多愛的香味散放出去。 ❖林宇謙

## 結晶圖表

### 第十篇 我們要據有基督作美地 所必須看見並經歷的管制原則

出13:21 耶和華在他們前面行，日間在雲柱中領他們的路；夜間在火柱中光照他們，使他們日夜都可以行走。

出33:14 耶和華說，我的同在必和你同去，使你得安息。

西2:6.7 你們既然接受了基督，就要在祂裏面行事為人。

林前12:12 就如身體是一個，卻有許多肢體，而且身體上一切的肢體雖多，仍是一個身體，基督也是這樣。

徒9:5 主阿，你是誰？主說，我就是你所逼迫的耶穌。

西4:2 你們要堅定持續的禱告，在此做醒感恩，

彼前2:5 ...被建造成為屬靈的殿，成為聖別的祭司體系，藉着耶穌基督獻上神所悅納的屬靈祭物。

#### 壹 在主裏行事為人

- 一 得以享受祂豐富
- 二 在靈裏給人享受
- 三 照着靈憑靈而行

#### 貳 在靈裏行事為人

- 一 要在靈裏敬拜神
- 二 從靈生的就是靈
- 三 同靈見證神兒女
- 四 神在靈裏的居所
- 五 在靈裏分賜生命
- 六 在靈裏身體得贖
- 七 靠那靈治死惡行
- 八 心思置靈得平安
- 九 靠那靈釘死肉體
- 十 憑靈行抑制肉慾

- 十一 憑靈活也憑靈行
- 十二 照着靈成就律法
- 十三 那靈有全備供應
- 十四 時時在靈裏禱告
- 十五 在靈裏得以聖別
- 十六 在靈裏得着更新
- 十七 在靈裏變化榮形
- 十八 成為那靈的新婦

#### 參 基督職事裏行事

- 一 聖經中神的啓示
- 二 主的恢復之使命
- 1 神成肉體與救贖
- 2 靈來加強並內住
- 3 神與召會永合併

#### 肆 合併的神裏行事

- 一 基督與肢體合併
- 二 保羅所看見的我
- 三 身體基督裏行事
- 四 頭與身體裏行事
- 五 帶進身體的實際
- 六 使基督得着彰顯

#### 伍 在神同在裏行事

- 一 受神同在的管制
- 二 神的同在是地圖
- 三 雲柱火柱總不離
- 四 引導的光作保護

#### 陸 禱告中生活事奉

- 一 禱告被那靈充滿
- 二 被靈充滿建神家
- 三 堅定持續的禱告

聖經學習單答案：1、良人；2、得撒、耶路撒冷；3、書拉密女。

## 福音的靈—說出福音的態度

我們傳福音，必須有福音的靈。甚麼是福音的靈？就是我們裏面的靈滿有傳福音的負擔，成了我們裏面的一種能力，叫我們有一個勁頭，不能不傳福音，也叫我們有一種心情，非傳福音不可，以至於使我們像着了迷，甚麼也不顧，甚麼也不怕，只願傳福音，只怕人沉淪。我們在裏面有了這種福音的靈，自然就叫我們在外面對福音有了該有的態度。這是我們應該追求，而向主要的。

### 靈裏火熱

「靈裏火熱，將耶穌的事，詳細講論。」(徒十八 25。)福音的靈，第一該是火熱的靈。要傳福音，就必須靈裏火熱。我們要叫福音從我們得着釋放，不被我們扣住，我們就必須靈裏火熱，熱到一個地步，如同瘋狂了一樣，成了一個「耶穌迷」，不顧一切的傳揚主耶穌。

「看見滿城都是偶像，他裏面的靈就受到激憤。」(徒十七 16。)福音的靈，第一不只該是火熱的靈，並且靈裏激憤，看見人在黑暗中犯罪沉淪，就靈裏激憤。使徒保羅當日在雅典的時候，就是這樣。他看見那大城中滿了偶像，就靈裏激憤，於是在會堂裏，在街市上，到處如瘋似狂的傳講福音，將福音釋放出去。

### 不以福音為恥

「我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人。」(羅一 16。)有一件頂希奇的事，就是一個人無論對人講甚麼學說或科學，都覺得頂光榮，但一向人題起主耶穌和祂的福音，就感覺羞恥。這無疑是撒但所使然的，叫人不能自由的傳福音。我們要傳福音，就得臉皮厚；要臉皮厚，就必須有福音的靈。有了福音的靈，我們傳起福音來，不但能臉皮厚，不感覺羞恥，反而能感覺光榮。

### 甘心樂意

「傳福音；…我若甘心作這事，就有賞賜。」(林前九 16~17。)傳福音也必須甘心樂意。這也是福音的靈所必須有的，並且也是有了福音的靈纔能有的。

### 下了作人的寶座

「我雖從眾人得了自由，卻自願奴役於眾人，為要多得人。…向軟弱的人，我就作軟弱的人，為要得軟弱的人。向各種的人，我就作了各種的人；無論如何，總要救些人。凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同享這福音。」(林前九 19~23。)每一個人都有他作人的寶座，就是他作人的架子。…無論是當經理的、作醫生的，或是護士、大學生，不論甚麼人，都有他們作人的寶座架子。這作人的寶座架子，在信徒身上，乃是福音傳出的一個大攔阻。往往一個當經理的弟兄不肯對小伙計傳福音，一個大學生的姊妹也不願向粗下的人講主耶穌。所以要叫主的福音從他們身上出去，他們就必須下了他們作人的寶座。…使徒保羅充滿了福音的靈，所以他就下了他作人的寶座，脫去他作人的架子，遇到甚麼樣的人，他就作甚麼樣的人，只要他能救人就可以。他為福音的緣故，甘願屈就一切，為要使人同得福音的好處。只有這樣的人，纔能將福音釋放給各等各樣的人，福音在他身上纔能毫無攔阻，毫不被扣住。

### 喜歡花費，且願花上自己

「我極其喜歡為你們花費，並完全花上自己。」(林後十二 15。)一個人有了福音的靈，也必為別人的靈魂，也就是為福音，把自己所有的和自己都花上，將福音傳給人。一個人充滿了福音的靈，就不顧惜自己，更不疼愛錢財，所以福音能從他身上出去。顧惜自己，疼愛錢財，在信徒身上也是福音的大攔阻。這是只有福音的靈，能衝破能勝過的。

### 不怕苦難

「總要按神的能力，與福音同受苦難。」(提後一 8。)傳福音是會帶來苦難，引進逼迫的。但我們有了福音的靈，就能不怕這一切，而勇敢的傳揚。

### 撇下一切

「人為我(主)和福音，撇下房屋、或是弟兄、姊妹、母親、父親、兒女、田地。」(可十 29。)我們傳福音的能力，是在於我們能為主和福音撇下一切。必須這樣，福音從我們身上出去纔能有能力。這也是包括在福音的靈裏面的，也是福音的靈所能叫我們有的。

所以，我們要看見，傳福音首要的不是在乎能講能說，也不是在乎別的，乃是在乎有福音的靈。有了福音的靈，福音就能從我們身上出去，也就能打進別人的裏面。福音的靈，就是福音的路。(聖經要道卷三，第二十八題。)

## 外語生福音報導

在台中的十七所大學中，有許多來自海外不同國家的學生，當中有許多是基督徒。因此在校園工作中，為着將國度的福音傳遍居人之地，我們也致力於接觸外語學生。中興大學大約有 400 位的外語生，其中有一半是華僑。週中我們會邀請外籍學生來會所參加外語小排，有菲律賓、印尼、馬來西亞、獅子山共和國、印度、坦尚尼亞、海地、史瓦帝尼等國家的外語生，一同進入這分職事的豐富。為了讓他們能有分主的桌子，每主日下午一點到兩點，我們有外語區的擘餅聚會，當眾人一同釋放靈，藉着話、靈、唱、禱而在靈和真實中敬拜時，實在令人享受。藉着進入主恢復中豐富、滋養的書報如《基督徒生活的基本要素》、《包羅萬有的基督》，弟兄姊妹都得開，也將所讀的帶進生活中經歷。以下為學生們的蒙恩見證：

感謝主給我這個機會為外語聚會作見證，能和聖徒有交通。讚美主，主總是在最適合的時間安排所有的人事。在外語區，我學習如何愛每一位弟兄姊妹。弟兄姊妹是我的榜樣，總是超越他們所能的關心他人，榮耀歸與神。在聖徒中間，我找着真愛以及主裏的親人，經歷所有的難處都會過去，我們只需要更多呼求主：「哦，主耶穌！」主沒有一次不聽我們的禱告，在這名中有祂的豐富；我也學會真誠的為他人禱告。

❖ 中興 / Nathi

在二〇二三年，我來到台中的召會生活，真是使我的眼睛得開。起初，我並沒有很認定這裏的實行，因為跟我原本的習慣不同。然而，當我更多認識弟兄姊妹，並進入晨興聖言及馬太福音生命讀經、約翰福音生命讀經後，我了解到我需要更認識真理；不是為使用刁鑽的發表，乃為在每天生活中活出基督所教導我們的。無論是經歷祂作為活水的源頭，在環境中滿足我們的乾渴，還是認識祂的話像食糧一樣餵養我們，每一個要點都實際的影響我們基督徒的生活。這趟旅程改變了我的觀點，聖經不僅是一本複雜的故事書；它是一本如何過有意義的生活的指南，使我們認識神的兒女的需要，並學習接觸神活的話語，而得屬靈啟示和變化。這是非常實際的，因為我們的主是一位非常實際的神。從這個意義上來說，我在台中召會的時光是很充實的。

❖ 中興 / Spesh



藉着主滋養的話，眼得開啓，  
享受在臺灣豐富的召會生活



一同參加國際華語特會，在身體裏享受基督的豐富，見證一個新人的實際

## 南二照顧區 二大區 用愛接待客旅

在我們搬到這個家後，這是第三次接待海外弟兄姊妹。為此，我們提早豫備家裏的接待室，清理車子，媽媽則豫備養生藜麥小米粥、包子、饅頭，深得韓國聖徒的喜愛。

從新春華語特會回來不到一個小時，我們隨即接待從海外遠道來參加特會的神家親人。接到聖徒的當下，坐在車上的韓國姊妹用生澀的中文說：「辛苦了。」主給我一處經節，希伯來書十三章二節：「不可忘記用愛接待客旅；因為有人藉此不知不覺的款待了天使。」

我們接待一對六十五歲左右的韓國夫婦，我可以用英文和弟兄溝通，姊妹會說簡單的中文片語：「喫主」、「喝主」、

「享受主」。我們簡單的自我介紹後，拿着新春華語特會信息，用英文、韓文夾雜的禱讀特會標語：「打美好的仗，跑盡賽程，守住信仰，並愛主的顯現，好得着基督作公義冠冕的賞賜」，而經歷神的靈在我們中間運行。我很摸着我們是在基督裏，在一個新人裏，一起奔跑賽程，沒有任何文化、語言、種族的隔閡。讚美主，在基督裏，我們的靈都是通的。

我也拿出家中接待海外聖徒的記錄本，請韓國弟兄姊妹簽名。這是父親在世時，愛主愛召會，熱切接待弟兄姊妹的實行。看到名冊上弟兄姊妹們的名字，我心裏讚美感謝主，這本冊子記錄着弟兄姊妹來過的足跡。

感謝主，這次在身體裏配搭，我看見每個晚餐的愛筵豐富有餘，餐後的聚會弟兄姊妹彼此堆加見證，彰顯基督的榮美。最後一天早上，我們依依不捨將韓國弟兄姊妹送上遊覽車。讚美主，我們能抓住機會，在接待的事上蒙主恩典，求主祝福祂的召會。

❖劉愛真



姊妹與年長母親一同接待韓國夫婦

## 西二照顧區 三十六大區 禱告就是路



兒童排帶動唱



兒童排故事時間

近期三十六大區的兒童排遇到了一些瓶頸，孩子們會問：「為甚麼兒童排都是在我們家？」「怎麼都沒有人來？」開家的過程充滿了難處與掙扎，但我們很寶貝姊妹們的擺上，她們不看自己的難處，無私的將自己擺上。儘管有些姊妹需要照顧家人，無法直接參與或配搭兒童排，卻週週提前豫備豐盛的點心，要給兒童排的小神人們享用。為使兒童排突破、往前，姊妹們也同有一個心願，要在主面前同心合意的禱告。她們為此竭力的分別出時間來，堅定持續為每一個兒童家題名禱告。

禱告一段時間後，主親自來動工了！當姊妹們邀約一位姊妹為兒童排開家時，姊妹立即回覆：「阿們！」在此我們真是看見主的恩典，以及姊妹對神旨意的順服。開家後，兒童們便得着成全，姊妹也藉着會後會及週中聖徒的顧惜，報名參加今年的兒童親子健康生活園，並實行家中牧養。這位姊妹在過程中經歷主，更竭力將孩子們帶到主面前。而姊妹們也沒有因此停止禱告，反而更加堅定持續，竭力地為每一個兒童家題名代禱。願主吸引更多兒童家向主敞開，家打開，讓主進來，阿利路亞！

## 報 告 事 項

### 一、本週 (3/25~3/31) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：約翰福音生命讀經第二十九、三十篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九六九年第三冊「主對召會生活的恢復」第二至八章。

### 二、二〇二四年七月半年度 (夏季) 訓練報名：

七月半年度 (夏季) 訓練將於7/1 (一) ~7/6 (六) 在美國加州安那翰水流職事站園區舉行，欲報名參訓的聖徒請填寫個人報名表，經負責弟兄簽名後，將報名表及訓練報名費新台幣7,000元，於4/18(四) 前繳交給潘曹婉莉姊妹。報名截止後，概不退費。台灣福音書房有組團前往，相關資訊請參閱報名通啓。報名通啓已傳至「週三負責弟兄事奉聚會」羣組，內有個人報名表，請洽詢各大區負責弟兄。

### 三、各區紙本週訊需求量回報：

疫情結束，召會生活也全面恢復實體聚會，請各大區重新調查紙本週訊及禱讀卡的需求量，將數量回報給潘曹婉莉姊妹。閱讀紙本週訊可以減少眼睛看3C產品螢幕的時間，也可以作為看望弟兄姊妹的屬靈伴手禮，敬請多加利用。

### 四、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第六冊第十課「用金銀寶石建造新人」。

### 五、全台外語生相調聚會：

為推廣萬邦福音，3/30 (六) 上午9:30~下午3:00將於復興大樓二樓有本次相調聚會。費用每人300元。請於3/15前掃描右側QR Code報名，聯絡人：吳獻恩弟兄 (0930-116487)。



外語生相調

### 六、小五、六兒童普查：

為使兒童進入青少年階段，繼續在召會中接受屬靈的培育，盼弟兄姊妹們能協助將認識的小五及小六兒童 (包含聖徒兒童、福音兒童，如曾經參加過兒童主日、兒童排、親子園、品格園的名單...等。) 登錄於台中市召會《小五、六兒童》普查表單中，使他們能藉着牧養和陪伴，順利銜接到青少年階段，成為各校園福音種子。



兒童普查

### 七、二〇二四全台教職員相調：

為促進全台大學校園五環服事相調交通，更新異象，以多方興旺校園福音，並加強牧養與成全之配搭服事。本次相調將於5/17 (五) 至5/19 (日) 在西湖度假村舉辦，敬邀各大學院校教師、職員、研究員、研究助理、博士後、博士生之聖徒、退休之大學教師或職員、負責弟兄與服事校園之全時間同工和照顧家，並歡迎家眷一同參加。報名請點連結<https://tinyurl.com/y747mtvm>或掃描右側QR Code。報名截止日：3/31 (日)。



全台教職員相調

### 八、青職組：

1、為鼓勵青職聖徒追求生命讀經，若是讀完約翰福音生命讀經第一冊，則贈送約翰福音生命讀經第三冊乙冊，請以個人為單位回報，並請各照顧區全時間者題醒並關心回報情形。截止日為3/25 (一)，請至<https://reurl.cc/zl4v2a>或掃描右側QR Code填寫表單。



生命讀經追求

2、4/4 (四) 上午10:00~下午1:00在中央公園有「2024春遊騎跡」福音相調，可以邀約福音朋友一同參與，請至<https://reurl.cc/L4r57x>填寫表單完成報名。

### 九、書報組：

- 1、舊約「以賽亞書」單行本豫訂：原價155元，3/23前以小區為單位訂購，優惠每冊100元。
- 2、第三代福音機擴充版全新推出，定價3,250元。舊換新方案：2/1~4/30期間，繳回舊機 (無論好壞)，皆可以優惠價1,900元換購新機。

## 禱告事項

- 一、請為全召會同心合意開展新興社區（烏日高鐵特區、北屯廊子里、西屯永安里、沙鹿龍井、水湳經貿、精密園區）禱告，人人都是新約福音祭司，在新興社區為主作見證，得年輕的家。
- 二、請為各小區牧養的實行禱告，求主擴大我們的度量，不論蒙恩年日多久、肉身歲數多少，都是好牧人，都來牧養主的羊。
- 三、請為各小區聖徒有分生命讀經追求禱告，求主使我們有負擔個別陪伴弟兄姊妹追求真理，使召會生活滿了主話。盼望每個小區有 50% 聖徒有分追求。
- 四、請為青職聖徒 4/4 「2024 春遊騎跡」福音相調禱告，福音的靈充滿每一位青職聖徒，積極邀約鄰舍、朋友、同事。
- 五、請為青職聖徒被基督這新酒充滿禱告，配搭到各青職排分享晨興享受、生命讀經追求，並生、養的蒙恩，使召會得建造。
- 六、請為各大專院校學生過福音生活禱告，每一校園活力排成員被靈充滿，操練外出傳揚福音、為福音對象題名代求、引領平安之子受浸得救。
- 七、請為參加 3/16 青少年中幹成全暨服事者交通的 53 位青少年禱告。願主加強每一位青少年；藉着約伯記，在這次的聚集中認識自己，親眼看見神，並且天天以奉獻為彩飾，甘心獻上自己作清晨的甘露。
- 八、請為親子健康生活園後各家的操練禱告，父母堅定持續的陪伴兒女晨興晚禱，帶進兒童排的產生並延續，使今年上半年繁增十個兒童排。

## 召會生活人數

三月十一日至三月十七日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
主日	124	96	72	53	76	100	88	63	83	72	48	96	24	60	91	70	84	91	49	56	43
青職主日	4	5	5	6	4	12	8	5	8	14	6	7	3	2	20	8	17	8	7	3	2
禱告	40	26	17	16	13	23	30	25	26	27	16	18	8	17	30	18	28	44	17	9	16
家聚會	156	110	94	56	18	104	72	65	50	93	60	119	36	73	69	90	103	150	106	86	67
小排	80	74	45	32	65	64	46	44	40	41	31	87	18	46	42	47	62	60	47	34	29
出訪	20	29	22	27	10	31	12	20	17	27	18	38	4	23	27	30	15	26	11	14	16
生命讀經	72	33	34	39	42	66	31	36	39	38	21	38	9	24	36	28	29	39	27	47	22
青年受浸	1	0	0	1	1	2	1	0	1	1	2	1	0	2	2	1	1	2	1	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
主日	69	70	79	88	90	44	45	58	55	99	69	45	117	88	48	56	78	97	74	96	3004
青職主日	12	15	11	11	13	6	8	5	9	8	12	10	22	13	4	11	6	13	17	13	373
禱告	14	28	19	16	12	15	11	16	12	30	18	19	16	29	21	24	17	38	14	28	861
家聚會	87	89	99	100	74	57	53	19	35	66	85	35	134	106	48	48	72	158	142	184	3468
小排	45	47	72	47	44	40	19	27	29	65	44	23	85	49	36	31	30	68	51	100	1986
出訪	16	17	21	17	13	8	2	2	2	29	17	14	12	23	12	25	17	39	22	46	791
生命讀經	25	25	43	38	17	29	23	12	30	56	33	22	34	59	32	35	37	58	41	76	1475
青年受浸	0	1	1	3	0	0	0	5	0	1	0	2	1	0	0	0	0	2	3	1	42

另【青職】主日373；小排237；家聚448；出訪102。【大專】主日279；小排325；家聚444；出訪94。

【青少年】主日209；小排151；家聚254；出訪53。【兒童】主日309；小排307；家聚218；出訪21。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	345	327	323	306	292	305	239	213	387	267
合計	995			598		544		867		
總計	3004									